

多措并举抓好社区防范工作

——记老山派出所社区民警贾建鹏



图为贾建鹏向社区志愿者了解民情

提起社区民警贾建鹏,老山西里的居民没有不竖起大拇指的,大家都亲切地叫他“小贾”。别看姓“贾”,可为民的心却是真的。在社区里,居民的事儿不管多大他都放在心上,并尽全力帮助解决,居民也都把他当成了自家人。

老山西里是一个开放式的老旧小区,居民老龄化程度较高,物防技防设施也相对较差,如何确保社区防范安全,成了贾建鹏日常社区工作的重点。今年2月,一位社区居民向贾建鹏反映,她隔壁一位70多岁的老人接到一个电话,称其中奖50万,但需先支付2万元税款,才能领取奖金,自己认为可能是电信诈骗,但老人信以为真。为凑齐税款,老人已把工资卡进行了抵押,并向一家私人贷款公司开始借款。贾建鹏了解情况后立即赶到老人家里,经过耐心劝导、反复做工作,老人终于相信自己受骗了,及时避免了财产损失。为避免类似情况发生,贾建鹏充分利用社区大型活动、入户走访等机会,深入社区开展现场说

法,以发生在身边的实际案例进行讲解、分析,以群众喜闻乐见、易于理解和接受的语言讲解社区防范知识,受到居民的一致好评。贾建鹏还将自己的手机号及派出所的报警电话再次在社区进行了公布,确保群众遇到困难能第一时间找到他。

为切实提高社区居民的防范意识,时刻保持安全警惕,贾建鹏开动脑筋,勤走访,多措并举抓好了社区安全防范工作。他积极发动治安保力量,将社区分成南北两个区域,组织相关人员分组进行经常性社区巡视;组织各商店、门脸房进行自我防范,同时做好相互间的守望,发现可疑人员或危险问题及时报警;积极教育劝导居民安装防盗门、防护栏及自制防盗装置等,加强社区的物防建设。半年来,贾建

鹏已通过走访沟通,建议群众安装防盗门并实施安装26个,三层以下居民安装窗户防护栏47个,切实加强了硬件设施建设,提高了安全防护等级。

此外,为增强防范宣传工作的针对性,他还结合季节、警情高发等重点时段,不断丰富宣传品的样式,采用“致居民一封信”、“警情提示”、“季节性防范提示”、防范手册等多种方法强化居民的直观印象,确保社区防范深入人心。 龚轩



新民诉法修改 引社会广泛关注

本报讯(通讯员张云波)近日,石景山区检察院民行处以检务工作站为平台深入古城南里社区,就新民诉法的内容及对百姓生活的影响开展普法活动。

据了解,新民诉法已于2013年1月1日起实施,作为三大诉讼法中与老百姓日常生活最紧密相关的一部法律,民诉法的修改引起了社会广泛关注。新民诉法设立了公益诉讼、小额诉讼、第三人撤销之诉、行为保全、担保物权的实现、执行检察监督等多项重大诉讼制度,这些都与老百姓生活息息相关。从总体上看,新民诉法集中体现了近年来民事诉讼制度改革成果,对进一步完善社会主义法律体系,进一步保障人民群众的合法权益意义重大。

区检察院

赴区集体经济组织 开展廉政法律讲座

本报讯(通讯员蔡明璇)近日,石景山区检察院职务犯罪预防处处长郭淑丽应邀赴区集体经济办公室邀请,为原农委农工商系统改制后的公司近百名中层以上管理人员开展了“廉洁从政法律讲堂”专题讲座。

讲座中,郭淑丽结合区检察院查办的发生在本区原农工商公司职务犯罪典型案例,分析总结了集体经济组织领域经济类犯罪现状、发案规律及发案趋势等特点,并进行深入剖析。还结合改制后企业实际情况,重点讲述了职务侵占罪、公司企业人员受贿罪、挪用资金罪相关法律法规。

本年度,区检察院将与区集经办进一步加强联系,充分运用检察机关的专业优势,提高企业管理人员、关键岗位人员知法、懂法、守法的能力。



以“五强”为目标 加强领导班子建设

日前,石景山区法院结合工作实际,以“五强”为目标,加强党组领导班子建设,从而进一步深入贯彻落实党的十八大精神及市高院《关于加强班子自身建设的若干意见》,努力建设一支团结实干、奋发有为的法院领导班子和高素质干部队伍。

一是继续加强政治理论学习,切实提高班子素质水平。时刻以理论学习为一切工作的先导,及时掌握各时期、各发展阶段的先进思想及理论。组织党组成员认真学习和实践科学发展观,切实开展社会主义法治理念教育,并将工作实际与“我的梦、中国梦”、“为民、务实、廉洁”、“公正司法学习研讨”等主题活动结合,落实到各环节和案件中。坚定政治立场,明辨大是大非,做社会主义道德的示范者、诚信风尚的引领者、公平正义的维护者,不断完善班子自身,确

保其先进性。

二是继续加强团结协作能力,切实提高班子凝聚力和战斗力。从加强党内监督、严格党内生活抓起,把坚持分工负责制和贯彻民主集中制作为重点。党组定期开展批评与自我批评,提高党组战斗力;完善议事决策规则,规范议事决策程序,严格做到集体领导、民主集中、个别酝酿、会议决定。广泛听取班子成员意见和建议,加强领导班子思想建设,增强班子凝聚力,充分调动各方面的积极性、主动性和创造性,最大限度地凝聚各方面的智慧和力量,实现预期目标。提高组织协调力,善于用科学发展观指导领导工作实践,做到统筹兼顾。

三是继续加强为民服务意识,切实提高班子与群众的血肉联系。始终把密切联系群众作为推进各项工作开展的力量源泉,区法

院注重开展“四项主题为民实践活动”、“法制副书记进社区”等活动,深入辖区听取群众意见。健全和完善领导干部调查研究、信访接待制度,畅通群众监督反馈渠道,坚持做到群众随时来访、随时接待;定期进行走访,听取基层群众对法院工作的意见建议;支部书记定期找党员谈心,切实为法庭、一线审、执部门解决实际问题。密切与群众的联系,以良好的作风为各项工作的开展打下坚实的基础。

四是继续加强改革创新观念,切实提高班子科学决策。区法院审时度势,结合不同时期特点,积极探索创新建立审判工作中的新方法、新机制,形成一套规范化管理制度,为法院践行司法便民利民、化解矛盾提供新方法思路,出现群众诉讼减少,基层调解纠纷能力增强的新局面。坚持班子成员带头解放思想,带头更新观念,增

强创新意识、开拓意识、争先意识,积极探索审判、执行和法院管理的新方法、新举措。全面提升工作水平和服务改革、发展、稳定的大局观念。

五是继续加强廉洁自律思想,切实提高班子廉洁司法能力。领导干部带头廉洁自律,认真落实党风廉政建设有关规定,做反腐倡廉的模范、严肃执法的表率。党组定期讲廉政党课,并定期播放反腐倡廉宣传片等。领导干部办案中不徇私情,既管好自身,又带好下级,要以身作则,率先垂范。刘洋



2013年成人高考 报名通知

报名时间:即日起——8月29日

报名地点:石景山区业余大学1号楼102室

地址:石景山区八角北路51号

石景山区业余大学 www.sjsyd.com.cn

2013年 热招专业

建筑工程管理
工商企业管理
幼儿艺术教育

13个专业

68821102

减 请

十年品牌广告公司
诚聘广告业务员, 年龄性别不限, 1年以上工作经验, 熟悉石景山区人员优先, 待遇从优。

咨询热线: 51667918

天山陵园

青山栖忠骨 绿水伴英魂

天山陵园位于门头沟军庄镇风景秀丽的西山脚下, 乘961路公交车在西杨坨站下车即可。

电话: 60810732
八宝山服务站: 88258687